Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44 U G0246

Qo
h a n Sa 24)00 Drawing/Zeichnung 3D FFFFFF A3

ofile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab Date 16082023




, 300 100190

2812

200,,

LL

3600

3400

L

3200
3112

H=1500m
TOTAL: 23.10 m2

10044 2606 2912 L 1756 100100
100 5044 8000 A A
‘ 7800 ‘
) 7600 )
1. 7512 |
71 T
S o
M o - - ~ =
e L S L
an} ~
| I@ K= wl !
| |
I
! |
I
! |
I
1l 2 | N
I 8.58 m2 % 9.06 m2 = 5.46 m2 = =
! o |
I
. |
I
! |
I
. |
I ] D103-RX
F 77777777777777 88x197.5 S 4+
—————————————— ! ~ \.,Ofg
L . BN A PR A N N B B Bl
\200 200
200 2656 Vﬁf 497 710 498  F0 L9 428 9 428 f9?1oo
AR 100° ’ ’ ’ THA ’ Ly
e | Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44 U G0246
;‘ 18 L .\. 24 Drawing/Zeichnung Plan Grund |an Format A3
_ p

rofile/erofi 4 44135 Scale/MaRstab 1:30 Date

19.01.2023




7580

10

AT3 ATL .
a1

o — — — — — ~~| — — — o~ — — — <

g o = 7 = = =4 & =z g = = = | = | -
AT3 ATL gtg

) 432 432 412 St 5l 51 514 514 518 518 518
70 70 70 70 70 70 70 70 70 95 70 70 70
20
ﬂ@;%

| . + A o Drawing/Zeichnung
hansa24

Neme Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44 U G0246
Foundation plan_Lagerholzplan Formt A3
Profile/Profil 44X135 Scale/MaRstab 130 Date 19012023




Pos Model Pee Profile |Lengfh
Super Lucas F 340x500+VD+Terr 44 (mm) (mm)

Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!

Please natice - thase differ from the descripfion given in the specificafion list.

Achtung! Die GieBelbohlen konnen feilweise schon varmontiert sein!

Biffe beachfen - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
012 it HIE_spare log/Ereatziere 1) 1| 4Lx135 | 3400
001 & £ 0 o o | 1| 44x135 | 5878
002 T = o s o | 1| 4ex13s | 5878
003 e i ] e il 1| 4Lx135 | 5000
004 o - ! - i 16 | L6x135 | 5000
005 | 1 7 s a'n 10 . 1| L4x135 | 4978
006 | | - ! - £ 1| 44x135 | 4978
007 M — O — i 1| L4x135 | 4878
008 &y e 3| 44x135 | 3600
009 &5 N 1] 64x135 | 3600
010 & — o 3| 44x135 | 3528
011 o — 2 — 1| 44x135 | 3528
012 T e 0 33| 44x135 | 3400
013 [ o 0 2| 46x68 | 3400
014 it e —n 1] LLx135 | 3400
015 & e —0 1| L4x135 | 3400
016 | | = ! 1] &4x135 | 3022
07 | g O 2t i 1| 4Lx135 | 3022
018 it = D 1| Lhx135 | 2922
019 & — | 15 | L4x135 | 2750
020 0 - i 2 | Lhx135 | 1922
021 Do 3| 4hx76 | 1778
022 N 1| whx76 | 1778

Kood  Super Lucas E 340x500+VD+Terr &4 Mater jal File  G0246 Super Lucas #B@WXSOO%V[HTEF



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
1/7

AutoCAD SHX Text
G0246 Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5878

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5878

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4978

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4978

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4878

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3600

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3600

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3528

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
428

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3528

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
428

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2922

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2606

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1922

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x76

AutoCAD SHX Text
1778

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1534

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x76

AutoCAD SHX Text
1778

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1534

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100


5 Model 5 Profile |Lengfh
o5 Super Lucas F 340x500+VD+Terr 44 “l (mm) (mm)
023 i 10 | L4x135 | 969
024 T 1| &4x135 | 969
025 [ — 10 | 46x135 | 647
026 i 1] 44x135 | 641
027 b8 0 15| 44x135 | 572
028 |:|:| 10 Ll x135 98
029 T 1] 44x135 | 498
030 D%%O 7| LLx135 | Lbk
031 amil 1] hx135 | nbs
032 Cro 7| 46x135 | Lik
033 0 1| hhx68 | Lbkk
034 oo 2 | LLx68 | 290
035 i 28 | LLx135 | 290
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT ‘ 1] 95x45 | 3040
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
ATL ‘ 2 | 70x45 | 4780
FOUNDBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT 14 | 70x45 | 3040
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
AT3 ‘ 2 | 70xe5 | 2800
PURLINS - PFETTEN
PR @u 2156 , 2% — 2 | 70x145 | 5643
PURLINS - PFETTEN
PRL — 2% T UEL ﬂ 1] 70x145 | 4643
PURLINS - PFETT
PR3 @u kL , %NL 1| 70x145 | 3557
PURLINS - PFETTEN
PR2 o 156 & 2 | 70x145 | 2557
ROOF BOARDS - DACHBRETTER Z77777772 |11 113318 | 3503
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 7777777 7F [28:1 113x18 | 2907
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 777777778 | 28| 13x18 | 1751
TERRACE BOARDS - BRETTER 7777 a6 120x28 | 2788
Kood  Super Lucas E 340x500+VD+Terr &4 Mater jal ‘ File  G0246 Super Lucas #B@WXSO@N[HTEF



AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
969

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
428

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
969

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
428

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
641

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
2/7

AutoCAD SHX Text
G0246 Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
641

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
572

AutoCAD SHX Text
428

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
498

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
498

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
290

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
290

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
95x45

AutoCAD SHX Text
3040

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4780

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3040

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2800

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5643

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
2599

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4643

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
2599

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3557

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
513

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2557

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
513

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
71+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3503

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
28+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
2907

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
1751

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
26+1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
2788


Model Profile |Lengfh

oS Super Lucas F 340x500+VD+Terr 44 e (mm) (mm)
Ceili Ldi Deckenleisten (insid d cutsid ‘ d auBen) é 15x28 "
eiling mouldings - Deckenleisten (inside and oufside - innen und auf3en X /L
73
Floor mouldings - Fussbodenleisten V) 18%L0
rm/lfm
A0% | Adapter 44 @ 1| 120x8L | 2093
RLIOT-1| Eave slat - Traufenleiste 18x40 V) 18%L0 rr;?ﬁfm

KART-1 Parapet - Blende 336

336

7 | 18x336 | 3603

336
—t
o~

§72R Parapef - Blende 336 18x336 | 4018
KAR | parapet cover - U-Profil fir Blenden Lixes | 238
72~ rm/Lfm

M@

KAR'| Parapet support - Blendestiitze L4x65 10| 4ix65 | 200
Kfj Parapef- connecfing slat - Blende- Verbindungsleiste 7 18x120 336
TP30-1] Support post - Stufzpfoste 90x90 v ¢ 200 |1 90x90 2001
UV1 | Mefal bar - Mefallstange 910 a ) |1 210 1170
Uv2 | Metal bar - Metallstange @10 Q ) | 210 1100
UV3 | Mefal bar - Metfallstange 210 Q )| 2 210 900
UVL | Metal bar - Metallstange 210 a )| 2 210 500
UVS | Metal bar - Metallstange 210 Q ) | 6 210 360
PJOT | Adjustable post supporf - Verstellbare Pfostenstutze M16 ﬁ 1
MLOT | Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen fir Wandbalken 5eOaey | 5

LK Hit block - Schlagholzer

2N57003 Nails - Ndgel 25x60 for floor boards - fur Fussbodenbretrer <=———— |560
:@]

N-0 | Nails - Nagel vierkant 25x50 for ceiling boards - fur
2501 | Dachbrefter

KRS | Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — <ssssas] | 44
égdg Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slafs - fur Traufenleisten s | 37
ég@g Ejrgegﬁosd—eic;;aeu:en 3.0x30  for floor mouldings - fur - Y
060 | Veromdungsleiste ges Blendes | TSI | 16
é%{dg S;Eigasp—psniher‘gafebmen 3.0x30 for roaf felf fillefs - fur Ju——

Kood  Super Lucas E 340x500+VD+Terr &4 Mater jal Fi

e G0246 Super Lucas #B@WXSO@N[HTEF



AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
49

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
Adapter 44

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x84

AutoCAD SHX Text
2093

AutoCAD SHX Text
AD4

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
3/7

AutoCAD SHX Text
G0246 Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
16.4

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
3603

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
4018

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
23.81

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
336

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 90x90 v1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
2001

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1100

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
PJ01

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M16

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
710

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
44

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3004

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for parapet connecting slat - für

AutoCAD SHX Text
Verbindungsleiste des Blendes

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3005

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for roof felt fillets - für

AutoCAD SHX Text
Dachpappenleisten

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


5 Model 5 Profile |Lengfh
o5 Super Lucas F 340x500+VD+Terr 44 “l (mm) (mm)
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for cennecting strip for wall lags
3522 | - fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken 4 20
§E§g Screws - Schrauben 35x45 03 for U-profile - fur U-Profil semmmwe———( | 56
KR-0 | Screws - Schrauben 4.2x55 (3 for ferrace boards - fur 4
4201 | Terrassenbreffer i
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - @ 7%
5080 | fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for parapef supports - @ 20
5081 | fir Blendestitzen
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for parapet fastening - fur @ 56
5031 | Blendenbefestigung
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for post supporfs - fur q} L
5033 | Pfostenstufzen
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for suppert pasfs - fur @ )
5034 | Stutzpfasten
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M3 QDI | 7 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 CODMMMMMMMMMMMMMY | - 3 469
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M3 QDD | 2 435
KL& | Threaded rod - Gewindestange M8 COMMMMMMMMMMMMY | - £+ 393
KL5 | Threaded rod - Gewindestange M3 QI |1 376
Threaded rod for purlins - Gewindestange fur die
KLO3-T ptotten miz ° 0
MO3 | Nuf for purlins - Mutter fur die Pfetten M12 ‘l 12
SE37 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeffen M12x37 12
Nut - Mutter M8 @:l 10
Washer - Scheibe M8x24 10
Extended nut - Langmutter M8 7
Drive-in nuf - Einschlagmuffer M8 @)’l 10

Kood  Super Lucas E 340x500+VD+Terr &4 Mater jal Fi

e G0246 Super Lucas #BéWxSO@#NZDJer



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
4/7

AutoCAD SHX Text
G0246 Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4201

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.2x55 C3   for terrace boards - für

AutoCAD SHX Text
Terrassenbretter

AutoCAD SHX Text
312

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5081

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for parapet supports -

AutoCAD SHX Text
für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5034

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
469

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
393

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
376

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
10


5 Model 5 Profile |Lengfh
o5 Super Lucas F 340x500+VD+Terr 44 “l (mm) (mm)
WINDOW 690x1470 9
W5-S44P-0XT-06901470
690
W119-PT
N
A Right handed - DIN rechts
//\ Tempered glass - Gehartetes Glas
o 7 Opens inside - Offnet innen
2N
AN
\
N
/ N
VI | Rain deflector - Regenabweiser § 2| 36x134 | 890
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten &)L
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ 6
L00T | Regenabweiser
Kood  Super Lucas E 340x500+VD+Terr &4 Mater jal File  G0246 Super Lucas #B@W@O@NDJ@F



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
5/7

AutoCAD SHX Text
G0246 Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 690x1470

AutoCAD SHX Text
 W5-S44P-0XT-06901470

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
890

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
6


Model Profile |Lengfh

oS Super Lucas F 340x500+VD+Terr 44 e (mm) (mm)
BOOR 880x1975 1
D5-SLLR-XXX-08801975
880
\ ‘ — | D103-RX
Right handed - DIN rechts
Opens outside - Offnet aussen
| e

X‘ﬁg Rain deflectar - Regenabweiser g 1 36x134 1080

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur q

3524 | Tur- und Fensterleisten 26

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur 3
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood  Super Lucas E 340x500+VD+Terr &4 Mater jal File  G0246 Super Lucas #B@WXSOMDJrTEF



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
6/7

AutoCAD SHX Text
G0246 Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 880x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-S44R-XXX-08801975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1080

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3


5 Model 5 Profile |Lengfh
o5 Super Lucas F 340x500+VD+Terr 44 “l (mm) (mm)
DOOR 2800x1975 1
D5-ULLR-0XT-28001975
2800
I ] D440-RT
Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
< il
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur 38
3524 | Tur- und Fensterleisten {
Kood  Super Lucas E 340x500+VD+Terr &4 Mater jal File  G0246 Super Lucas #B@WXSOOL/\][HTEF



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
7/7

AutoCAD SHX Text
G0246 Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 2800x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-U44R-0XT-28001975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
38


3
i r—— U 2

i o U o = £ 009
“TH - - HIT 615
HT1 030
HT1 030
HT1 030
HT1 030
HT1 030
HT1 030
HT1 030
HTT 031
HT1 032
HT1 032
HT1 032
032
HT1 032
HT1 032

Hll 032
033 —|

2498

VD
I

AT3
[3#

I

!

422 Sein A 1<*

300 |

3156 L

o
S;

L L

Terrace boards
Terrassenbretter

Floor boards
Fussbodenbretter

| Neme Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44 U G0246

0(3

=~—Foundafion beams :
. Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa n d A Format A4

RO

0

20 Fundamentholzer hansa2
Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 130 Date 16082023



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Sein  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2


KL1+KL?Z 3600

200 200 KLT1+KL4

I o U = =] = 008

LLh - H[] 012

TH —HT o

TH ] 035 —HT] 035

TH ] 035 U] 035

TH ] 035 U] 035

] 035 MLl 035

TH 1 035 THD 035

ln ] 035 | ml] 035 N

L] 035 4 | HI| 035

TH ] 035 S 1] 035

TH ] 035 U] 035

TH ] 035 U] 035

1035 |l 035

TH 1 035 ~HT] 035

TH ] 035 HT] 035

TH ] 035 HI 035
sen 8 = A 03 Eaf 030

T 2820 Loy

100 44 146 146 44100
é) 3156 é)
3400
Ba Neme Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44 U G0246
ha nsa 24\3@ Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B Format A4
A Profile/Profil 44)(13 5 Scale/MalRstab 1 30 Date 16082023



AutoCAD SHX Text
Sein  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2


KL1+KL?2 3600
200 200] KLT+KLG

3503 /
& G —t

i = o = =1 008
g - o T 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
. 11 012
g 11 012
g 11 012
g I 012
o013 |

2498

Sein C =
=1 =1
T <

100 4L LL 00

Neme Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44 U G0246

Qo
I1 a n S a 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wand C Format A4
n Profile/Profil 44)(13 5 Scale/MaRstab 130 Date 16082023



AutoCAD SHX Text
Sein  C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4


KL1+KL?2 3600
200 200] KLT+KLG

3503 /
& G —t

i = o = =1 008
g - o T 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
g 11 012
. 11 012
g 11 012
g 11 012
g I 012
o013 |

2498

Sein D =
=1 =1
T <

100 4L LL 00

Neme Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44 U G0246

Qo
I1 a n S a 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wand D Format A4
n Profile/Profil 44)(13 5 Scale/MaRstab 130 Date 16082023



AutoCAD SHX Text
Sein  D

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4


Eve slaf

Roof boards
Bachbrefter

Traufenleiste

Blende

U-Profile
U-Profil Parapet
f[onnemnq slate
Blendestutze Verbindungsleiste
Verbindungsleiste
8000
o) M M M M [o0)
. H H @7 I H foos ]
[ H =[] =] o H 1020
H fil H ] 003
H 045 H H 00
;! |0fo N H| 004
;! V2] N H| 004
L n \01o N H| 004
H 04 H Hoow
H 045 H oo &
;! V2] N H| 004
;! V2] N H| 004
L n |01o N H| 004
H 04 H H 00
H 045 H H 00
;! V2] N H| 004
;! V2] N H| 004
Sein 1 i i 4 i) 004 |
T
| 2606 Adapfer 44/ 2912 | 1756 |
100 Lh 5010044 Ll Li 100
| 2800 | 2956 | 1800 |
® © ©
7800
B | Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44 U G0246
E-: : 3 ns .\. 24 Drawing/Zeichnung Wall/\/\/and 1 Format A3
Profile/Profil 44X135 Scale/MaRstab 130 Date 16082023



AutoCAD SHX Text
Sein  1

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
Adapter 44


8000

KL3 KL
N\ 200 2000
mn rq16 M o 006
N 138 Bl il 07
M i I =] 02 H| 020
i 026 078 H 07k H] 027
g 'H 025 ' 028 H 023 H] 027
n " H 025 = 028 H 023 H | 027
H 025 = 028 A 023 U 027
H 025_ 028_ i 023 U 027
I 0255 026 H 023 Hl021 =
H 025 028 H 023 . Hlo021 &
H 025 ' 028 A 023 & ] 027
" H 025 =] 028 H 023 H | 027
H 025 = 028 i 023 U 027
H 025 028 H 023 H] 027
| H H 011 H] 027
| H A 010 U 027
| H A 010 U 027
sein 2 7o T H i 010 H] 027
JUNTE 497 | 710 498 | 710 L 497 n 428 | 900 | 428 i
l 2800 L 2956 | 1800 |
® © ®
5000
Rain sfrip / Wasserleiste
Inside tenon connection -
SMCOD Pay aTTemﬂOﬂ Verbindung innerhalb des Z;ifensaoaoa
Silikon fo the position G
Rain sfrip of the screws!
Wasserleiste Achten Sie auf
Settling gap die Posificn der
Senkungs spalf Schrauben!
Neme Super Lucas E 340x500+VD+Terr 44 U G0246
30-50mm Qo
I1 a |] S a 24 "»| Drawing/Zeichnung Wa”/Wand 2 Format A3

Profile/Profil

Scale/MaRstab

4.4x13.5 1:30 pere 16.08.2023



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Sein  2

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens


